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Já jsem spokojený tam, kde mé kořeny jsou se zemí srostlé
patriotem svého kraje být je tak prosté,
mám svůj domov rád - dokáže všechny melodie na mé duši hrát.
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 Nikdo mě nenutí tady žít - a přece pryč neprchám,
Kde domov můj ? se nemusím ptát, odpověď znám
a nikdy nezapomínám na to odkud jsem, 
Zlín je moje město a Česko je moje zem.
 A na to odkud jsem já hrdý jsem - není důvod
se stydě za svou národnost - svůj původ, hej
vím co říkám, a jako důkaz není jen můj hlas,
prolistuj si můj pas, doma netvrdnu celý čas,
 Je mnoho míst na kterých byl jsem, ketré navštívil jsem,
a na kterých spoustu pěkných chvil strávil jsem
a kam rád budu se vracet,

domov budu mít ale pořád jenom jeden - ne dvacet.
 Je jedinečný vším, zvláštní svým duchem,
specifickou esencí co se prohání jeho vzduchem,
každým nádechem přináší mé duši jistotu a klid,
pocit který nemůže nic nahradit.
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Chci si s sebou brát ho můžu na každou pouť,
jenom si vzpomenout a říct: domove pojď za mnou,

a city které kněmu mám do nejhlubších sejfů ukládám,
v mém srdci pevně schované jsou, ať vedou kam vedou mé kroky - 
domů vždy zpět mě přivedou, díky jim za to že tohleto dovedou,
že i přes bariéry dálky kdekoliv, ať jsem kde sem,
pořád vím kde jsou mí lidé a moje rodná zem.
 Nikde na světě nenajdeš stejné místo jako je domov - 
a to není prázdná fráze ani faleš, 
ten horizont co denně vídám, pro jeho krásu co tak dobře znám,
pořád lásku mám, všechny ty domy, stromy a kopce kolem
jsou symbolem, staly se vším, v mé duši stálým protokolem.
 A díky těm dobře známým siluetám, co oddělují nebe a zem, 
poznám vžycky kde to jsem.
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 A nemusí to být hned ráj na první pohled, stojíš za ním,
každý úspěch i každou křivdu cítíš s ním - já vím,
není to snadné vžycky, 
i náš národ má ňáké neduhy ty české typycky,



náš domov je tam, kde korupce kvete víc než sromy,
tu krade každý kdo má ruce, nohy, není chromý,
země krtků co kopou tunely vřemy směry, 
od éry komunistů plná závisti a nedůvěry.
 Soused ti klepe popel do bot - nepřeje ti,
kždý stěžuje si, všichní cítí se být jak oběti,
jsme náod notorů a země plných hospod,
kdejak je přechcat zná každý tisíc metod.
 A přesto tuhle pietu a každou její větu věnuju své vlasti
od východu na západ a od severu na jih každé části,
jako respekt a jako dík pro tuhle zem a náš jazyk.
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